

# 荥阳播报 | 政务

## 荥阳市组织收看十二届全国人大二次会议开幕会实况 会后安排部署近期工作

昨日上午,荥阳市领导王新亭、王新、滕飞、许其明、王和祥、孙建功、王伟、王智明、王殿玉、闫红举及各乡镇、办事处市直相关部门负责人一起收看了十二届全国人大二次会议开幕会实况和国务院总理李克强代表国务院所做《政府工作报告》。

开幕会结束,荥阳市召开市政府全体会议,市长王新亭分别传达了郑州市2014年郑州市政府工作报告主要精神

和郑州市政府第一次全体(扩大)会议精神,并就《政府工作报告》的落实问题和当前的重点工作以及政府自身建设工作进行安排部署。

王新亭指出,确保《政府工作报告》重点工作全面落实到位是一项严肃的政治任务,既直接关系到今年各项预期目标能否顺利实现和经济社会发展三年行动计划能否圆满收官,也直接影响和体现政府工作的执行力、公信力。各

乡镇、办事处、各单位要切实增强责任感和使命感,抓好目标分解,层层落实责任。

关于当前的重点工作,王新亭强调,第一,要加快推进项目建设,“在谈项目抓签约、签约项目抓落地、落地项目抓开工、开工项目抓投产、投产项目抓达产”,全力以赴推进项目建设。对于即将竣工投产项目,相关部门要抓紧集聚各种资源、做好服务保障,确保尽快投产达效,实现首季“开门

红”。第二,要全力抓好绿化工作,特别是今年春季要求完成的植树任务,要不等不靠,赶超进度,确保按时完成。第三,要加强信访稳定和安全生产,时刻做到警钟长鸣。第四,要扎实开展群众路线教育实践活动。各级各部门要按照郑州市市委的统一要求,以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉,开展好、参与好教育实践,确保取得实实在在的效果。

郑州晚报记者 姚辉常

### 荥阳法院院长 看望留守老人

3月6日上午,荥阳市人民法院院长余剑锋院长等领导到广武镇孙寨村看望留守老人。

在孙寨村,余剑锋看望了马秀玲老人,关切询问老人有没有法律方面的困难,有没有涉及官司的事情。老人说:“没有,家里过的好好的,有吃有喝,党和政府经常过来关心慰问。”

临别老人时,余剑锋双手递给老人慰问金,并真诚祝福老人健康快乐。荥阳播报 王世端

## 荥阳市营业执照变身、升级

新《公司法》已正式实施,注册资本登记制度改革也已全面启动。3月3日,第一份新版营业执照办理成功,郑州市宏发砂轮制造有限公司总经理樊宏手拿新牌营业执照

高兴地说:“才两个小时,营业执照就到手,这次改革大大方便了办公司的人,不仅手续简便,还节约了很多时间。”

据了解,此次改革涉及4个方面:一是注册资本由实缴

制改为认缴制,今后公司实收资本不再作为工商登记事项;二是企业年检制度改为年度报告公示制度,企业只要按年度在规定的期限内,通过市场主体信用信息公示系统向工

商行政管理机关报送年度报告,并向社会公示即可;三是简化住所(经营场所)登记手续;四是推行电子营业执照和全程电子化登记管理。

荥阳播报 禹晓洋

### 刘河镇 开展林业生态建设 改善人居环境

近日,刘河镇积极开展林业生态建设,切实改善人居环境。活动中,成立由镇长任组长,主管农业副职领导为副组长,各行政村书记、主任为成员的推进工作领导小组;扩大宣传力度、深度和广度,广泛发动群众,调动群众,形成全社会参与、支持林业生态建设活动的浓厚氛围;同时严格技术规程,要求各村依据下达的目标任务,坚持集中连片原则,尽快进行任务分解,把目标任务落实到田间地头。

通讯员 陈振潮

## 新奥拓3.69万利好震撼来袭 世界级小车领袖再掀价值风暴

“35年辉煌历史、全球销量突破1200万、中国A00级汽车市场中唯一的合资品牌、精品、炫动、超节能”等,都是享有世界级小车领袖荣耀称谓的新奥拓所散发出的耀眼光环,也是被数以千万计的消费者津津乐道的品质标签。

近期,经笔者对于多家长安铃木4S店的走访获悉,消费者可以3.69万元的超低价格入手新奥拓,这一价格一举打破了国内合资高品质品牌小车的价格底线,能够预计的是:众多潜在的目标消费者即将圆梦新奥拓,而新奥

拓也必将再次掀起微轿领域的价值风暴。

作为铃木品牌的传统优势,丰富的配置不仅体现在安全方面,新奥拓舒适型及以上车型配有前后电动车窗、电调后视镜以及遥控钥匙等,全新加入的保养提醒功

能、大灯忘关和钥匙忘拔蜂鸣器等功能,则从细节上尽显人性关爱。此外,新奥拓还配有高保真4扬声器、单碟CD+音频输入接口、环保高效空调等众多舒适配置,可为消费者带来更高的驾乘享受和更多的生活乐趣。




## 3月9日 佛罗伦萨 二批房源盛大认筹!

63-128m<sup>2</sup>全系列房源,  
VIP会员招募, 一房3千享2万, 二房、三房3千享3万

63-128m<sup>2</sup> full range of housing The VIP membership recruitment, one room 3000 at 20000, two, 3000 and 30000 room three room

预祝清华·大溪地 ◎ 郑州一中签约成功

**6500 6661**

项目地址: 郑上新区 · 中原西路与商隐路交会处

本资料所有图文及数据仅供参考,最终以政府批准之文本及《商品房买卖合同》中相关约定为准,解释权归开发商所有。




郑州清华园 品牌联合阵容










预售许可证: (2012) 荥房预字第XV12037